Ypok 66

BHeTabnnMuyHoe cnoxeHune n BblYUTaHUE
yucen B npegenax 100 (npoponxeHue)

Kak pasHbiMM cnocobamMn BbIYUCTIUTL, CKOMBKO
BCEro NTUL, HA PUCYHKE?

(5+3)+4=2 5+((3+4)=2
8+4=12 5+7=12

CouyeTaTenbLHOe CBOMCTBO CIIOXXEeHUSA

|_|pl/l CINnoXXeHnn MOXXHO AiBa COCEAHUNX CrlaraemMbliX
3aMEHUTb UX CyMMOI7|.

5+3+4
(5+3) + 4 5+ (3 + 4)

1. Bbluncnum pasHbiMu cnocobamm, NCnosnb3ys co-

YyeTaTeribHoe CBOMCTBO CIOXEHUS.
6+4+5 10 + 20 + 30 9+1+10
5+2+8 30 + 30 + 40 18+ 1+ 1

2. CocTtaBb BblpaXkeHns1 co ckobkamn. Hangm 3Ha-
YeHUsA BblpaXkeHNn.

1+2 | 11-6
<:§EE 2+3 | 10-5 +7
3+4 | 9_4
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3. CpaBHu.

20 + (10 + 6) @ (20 + 10) + 2
(50 + 30) + 202 50 + (30 + 20)

4. bbino 80 m TkaHn. CHa4vana otpesanu 20 m
TKaHW, a NoTOM — eLE CTOSbKO Xe METPOB.
CKONbKO METPOB TKaHW OCTanocb?

5. YTpowm 6abylika ncnekna nmpoxkn. 3a 3aBsTpa-
KOM OETU Cbenu 5 NMpoXKoB, a 3a obegom —
9 nupoxkoB. OcTanocb 6 NUPOXKOB. CKOSbKO
MMPOXKOB mUcrneksa d6abywka?

6. [ononHu 3agadvy Ymcnamu. CocTtasb ABe obparT-
Hble 3agauu.
B éno4Hom Habope ? wapoB n ? poHapuKoB.
CKosibKO BCero urpyLuek B Habope?
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Kak crnoxuntb uncna 50, 20 n 10 pasHbiMu crno-
cobamun?

: 1. Hangun 3HavyeHuns BblpaKeHuM.
: 100 — (1 + 19) (72 -2) + 4

2. Mune 9 net. Ckonbko net [awe, ecnm oHa
Ha 7 net ctapwe Mwunbl?



NepemecTuUTenbHOEe CBOWNCTBO CIOXEHUS:
6+2=2+6

CoueTaTesnibHOe CBOUCTBO CIIOXEHUS:
6+2+4=(6+2)+4=6+(2+4)

3Hasi 9T CBOMUCTBA CIOXEHUS, MOXHO BbIMOJSI-
HATb BbIHYUCJTIEHUA PA3HLIMU cnocobamu.

2+9+8+1=2

Cnoco0 1 Cnocob 2
2+9+8+1=72 2+8+9+1=72
1M1+8+1=72 2+8)+9+1)=72
19+1=20 10 + 10 = 20

1. Bbluncnum pasHbiMn criocobamu.
3+6+7 9+4+6 8+4+2+06
8+5+2 5+1+5 3+1+9+7
2. Hangwn 3HadeHuns BbipaXKeHUM.
15— (7 + 2) (20 + 40) — 30 + 10
(15-7) + 2 20 + 40 — (30 + 10)
15-7 +2 20+40-30+ 10

B Kakux BblpaXXeHUsIX CKOOKW He BIUSItOT %
Ha pe3ynbTaT BblMUCNEHWUIA? -

3. CpasHu.
6 aMm? 60 cm 54 cm? 5 am 3 cm
5mM? 5 am 32amM? 3 M3 am

xS
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PaccmMoTpu pasHble crnocobbl 3anmcn pelleHuns
3agaumn.

B 6ydete 661510 20 6uckBUTHBLIX 1 30 3aBapHbIX
NMpoxHbIX. MNpogann 10 NMpoXxHbIX. CKONbKO
MNPOXHbIX OCTanocbL?

1) 20 + 30 = 50 (n.)| [(20 + 30)— 10 =40 (n.)
2) 50 — 10 = 40 (n.)

Ha kaTke Obino 10 mManbynkoB U 8 OeBOYEK.
Ywnu 5 geten. CKoNbko AeTen ocTtarnocb Ha
KaTke?

O6bACHN BbIpaXXeHUS.

ABTOOYC B nepBbi AeHb Obin B NyTU 9 4, 4YTO
Ha 3 4 bonblue, YeM BO BTOpOW AeHb. B TpeTtumn
OeHb aBTobycC Obin B nytn 11 4.

9-3 1 -9 9+ 11

OObACHM, KaK MOXHO HaWTX 3Ha4YeHue Bblpa-

KEHUS.
2+10+38

1. Bbluucnu.
20+ 10 + 30 18 — (12 — 6)

2. [letn coenanun 7 nogenok n3 cornomMkn n 9 no-
aenok u3 dymarn. Ha wkonbHy0 BbICTaBKy
B3ann 10 nogenok. CKonbko nogernok ocTa-

nocb?



